



## GLAVNI AKRIL

100% akrilna boja



**Prinos pokrivenosti:** 9 - 11 m<sup>2</sup>/l



**Vreme sušenja:** 1-2 sati



**Razređivanje:** 5-15% po volumenu u vodi.



**Nanošenje drugog sloja:** za 4-6 sati.



**Pakovanje:** 750 ml, 3 l, 9 l, 15 l  
Boja 1 l, 3 l, 9 l



**Nanošenje:** Pištolj za prskanje bez vazduha.



**NANOŠENJE** Valjak



**Nanošenje:** Četka

### OPŠTE OSOBINE

100% akrilna mat boja za primenu na otvorenom, pogodna za novo farbanje ili prebojavanje maltera, betona, gletovanih površina, gips kartona.

Kombinuje sjajnu pokrivenost i belinu, laganu i ugodnu primenu zbog niskog mirisa i odsustva amonijaka. Jednostavna je za upotrebu i odlično se razmazuje.

Idealno za profesionalce koji traže isplativo rešenje, u kombinaciji s velikom pokrivenošću.

### TEHNIČKE SPECIFIKACIJE

<b>Sjaj</b>	Mat s indeksom sjaja od 6-10 jedinica na 85 °.
<b>Relativna gustoća</b>	1,48-1,52 kg/l, u zavisnosti od nijanse.
<b>Prinos pokrivenosti</b>	9-11 m <sup>2</sup> /l po sloju, u zavisnosti od moći upijanja površine.
<b>Razređivanje</b>	5-15% po volumenu u vodi.
<b>Vreme sušenja</b>	Površina se osuši za 1-2 sata. Boja stiče punu otpornost nakon 3-4 sedmice.
<b>Nanošenje drugog sloja</b>	4 - 6 sati nakon nanošenja prvog sloja. Treba sačekati malo duže ako je vreme hladno i vlažno.
<b>Zapaljiva organska smesa (ZOS)</b>	„Mineralno-supstratna boja za spoljne zidove”. Tip Y. Vrednost praga ZOS = 40gr/l. Maksimalni sadržaj ZOS u proizvodu spremnom za upotrebu = 20 gr/l. Ispunjava zakonske uslove nakon 2011. godine. ZOS: zapaljive organske smese sa tačkom ključanja < 250°C.
<b>Kapacitet pokrivenosti</b>	> 7,5 m <sup>2</sup> /l (ISO 6504/1).
<b>Boje</b>	Bela, kao i hiljade ekoloških nijansi zahvaljujući sistemu izrade nijansi COLOR MOOD kompanije VECHRO.



## ΠΡIPREMA ΠOVRΣINE

Temeljno očistite površine od masti, prašine, ulja, stare boje, rastresitih dijelova, ostataka buđe i vlage itd.

Površine obojene krečom, lepkom ili starim bojama, ili nove površine premazuju se temeljnim Smaltoplast Universal ili SMALTOBUR premazom, dok se površine obojene nikotinom, izduvnim plinovima, duvanom, markerom, mastilom, gljivicama, buđi, vlagom, uljima ili grafitima premazuju pomoću SMALTOX hidro ili SMALTOX mono premaza.

## NANOŠENJE

Dobro promešajte. Nanesite ravnomerno jedan ili dva sloja CHIEF akrilne boje.

**Savet!** Smanjite ukupan broj slojeva tamnih nijansi prethodnom primenom **SMALTOX hydro** ili **CHIEF emulzije** u sivoj nijansi S 1502-Y za nanošenje žutih nijansi, S 1502-R za crvene nijanse itd., ili u nijansi istog tona koristeći neprozirnu podlogu.

## ČIŠĆENJE ALATA

Neka alatke tokom rada budu „mokre” u kanti ili u posudi za boju. Temeljno ocedite boju iz alata natrag u posudu i odmah očistite alat toplom sapunicom.

## USLOVI ZA NANOŠENJE

Temperatura 8-30 °C i relativna vlažnost ispod 80 %. Nepovoljni uslovi tokom nanošenja mogu izmeniti finalne karakteristike proizvoda.

## ČUVANJE

Nakon nanošenja, dobro zatvorite posudu kako biste je održali u dobrom stanju za buduću upotrebu. Čuvajte na hladnom mestu. Zaštitite materijal od mraza i izlaganja suncu.

## UPUTSTVA ZA BEZBEDNO KORIŠĆENJE

Pre upotrebe pročitajte nalepnicu. Držati dalje od dece. Proizvod ne zahteva označavanje opasnosti u skladu sa važećim zakonom.

Tehnički podaci i uputstva sadržani u ovoj tehničkoj brošuri zasnovani su na testovima izvedenim u akreditovanim laboratorijama i rezultat su znanja i iskustva naučnog tima naše kompanije. Kvalitet proizvoda zagarantovan je sistemom poslovanja naše kompanije, koji je zasnovan na standardima ISO 9001, 14001 i na propisima EMAS. Kao proizvođači, ne snosimo nikakvu odgovornost ni za kakve štete ili oštećenja izazvana nepravilnom upotrebom ovog proizvoda, koja nije u skladu sa uputstvima za upotrebu.